
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和５年９月28日（木）午後３時30分～午後４時45分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、竹山委員

２ 県警察側

本部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官、情報通信部長

警務課長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和５年度殉職警察職員、殉職消防職団員、警察・消防協力殉難者慰霊祭の実施に

ついて

警務課長から、令和５年度殉職警察職員、殉職消防職団員、警察・消防協力殉難

者慰霊祭の実施について報告があった。

⑵ 警察に対する苦情申出と処理状況 （令和５年８月中）

警務課長から、警察に対する苦情申出と処理状況について報告があった。

⑶ 令和５年全国優良警察職員表彰について

首席監察官から、令和５年全国優良警察職員表彰について報告があった。

⑷ 令和５年全国地域安全運動について

生活安全部長から、令和５年全国地域安全運動について報告があった。

⑸ 歓楽街における風俗環境浄化作戦の実施について

生活安全部長から、歓楽街における風俗環境浄化作戦の実施について報告があっ

た。

⑹ 官製談合防止法違反・公契約関係競売入札妨害事件被疑者の逮捕について

刑事部長から、官製談合防止法違反・公契約関係競売入札妨害事件被疑者の逮捕

について報告があった。

⑺ ロードサービスを悪用した保険金詐欺事件の被疑者検挙について

交通部長から、ロードサービスを悪用した保険金詐欺事件の被疑者検挙について

報告があった。

⑻ 和歌山下津港テロ対策合同訓練の実施について

警備部長から、和歌山下津港テロ対策合同訓練の実施について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
令和５年全国地域安全運動について報告がありました。和歌山県の運動の重点は、

自転車盗の被害防止と侵入盗の被害防止とのことですので、各種取組の結果に期待し
たいと思います。

旨の発言があった。



竹山委員から、
令和５年全国地域安全運動について報告がありました。県警察では、運動期間中、

色々な取組をする予定とのことです。取組は、関係機関との連携により、効果が上が
っていくと思いますので、引き続き連携をよろしくお願いします。
歓楽街における風俗環境浄化作戦の実施について報告がありました。この種の店舗

については、店舗を移転させて営業が再開されることも考えられることから、引き続
き対策をお願いしたいと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 令和５年度和歌山県指定管理鳥獣捕獲等事業に係る夜間銃猟作業計画の内容確認につ
いて
令和５年度和歌山県指定管理鳥獣捕獲等事業に係る夜間銃猟作業計画の内容確認につ

いて報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑵ 苦情申出の調査結果及び通知について
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑶ 苦情申出の調査等の経過について
苦情申出の調査等の経過について報告があった。

⑷ 審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知書
の送付について（２件）
審査請求に対する弁明書の作成、反論書等提出期限設定通知書及び審理官指名通知書

の送付について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


